
MAT petek, 15. 5., SEŠTEVAM IN ODŠTEVAM DO 100 (1 ura) 

 

 Ponovitev deljenja na spletni povezavi. 

https://www.digipuzzle.net/minigames/mozaics/mosaics_missing_quotients.htm?language

=slovenian 

 Besedilni nalogi prepiši v zvezek in ju reši. Ne pozabi na zapis enot.  

 

    Zvonko zelo rad gleda filme. Danes si je ogledal dva filma. Prvi film je trajal 110 minut, 

    drugi film pa eno uro.  

    Koliko minut sta trajala oba filma skupaj? 

 

    Lili in Bine imata skupaj 200 lončkov medu. Lili je zbrala več kot 100 lončkov, Bine pa 

    manj kot 100 lončkov.  

    Poiščite vsaj tri možne rešitve, koliko lončkov je zbral vsak. 

 

 Odpri SDZ 3, str. 41 
Preberi navodila. 

Reši 4., 5. in 6. nalogo. 

Preverimo pravilnost rešitev. 

 

 
 

SLJ petek, 15. 5., BRALNE STRATEGIJE – RAZVOJ KOLESA (1 ura) 

 

 Danes boš za delo potreboval/a DZ BRALNE STRATEGIJE. 

 

 Za prikazovanje časovnega zaporedja dogajanja informacij lahko uporabimo časovni trak.  

 

 Gotovo ti bo lažje, če te spomnim, da bi na primer lahko izdelal/a svoj časovni trak od 

rojstva pa vse do 9. leta starosti. Glej primer. 

 

 

https://www.digipuzzle.net/minigames/mozaics/mosaics_missing_quotients.htm?language=slovenian
https://www.digipuzzle.net/minigames/mozaics/mosaics_missing_quotients.htm?language=slovenian


 S časovnim trakom bi lahko prikazali na primer razvoj nekega živega bitja, predmeta,… 

  Danes boš izdelal/a časovni trak, ki bo prikazal razvoj kolesa. 

 Najprej preberi besedilo v DZ BRALNE STRATEGIJE na strani 28.  

 Besedilo večkrat pozorno preberi.  

 V zvezek napiši naslov:  ČASOVNI TRAK – RAZVOJ KOLESA.  

 Nariši premico (neomejeno ravno črto). 

 Razdeli jo na šest delov. Dele označi s črticami. 

 Nad zgornjim delom črte označi leta, ki so omenjena v besedilu (1800, 1870,…); pod 

spodnjim delom črte pa kolesa, ki so značilna za posamezno obdobje (Npr. »Konjiček« za 

prosti čas,…..). 

 Besedilo z naslovom Razvoj koles se nauči tekoče brati.  

 

SPO petek, 15. 5., NEVARNE LASTNOSTI SNOVI,  OZNAKE ZA NEVARNE 

LASTNOSTI SNOVI  (1 ura) 

 

 O ustreznem ravnanju z odpadki smo se že pogovarjali. Posebno skrb pa moramo 

nameniti nevarnim odpadkom.  

 

 Nevarni odpadki so tisti, ki vsebujejo večje koncentracije okolju nevarnih snovi in jih 

torej ni mogoče odlagati skupaj s komunalnimi oziroma gospodinjskimi odpadki. So težko 

razgradljivi in povzročajo človeštvu in naravi ogromno škodo. 

 

 Zaradi okolju nevarnih snovi moramo nevarne odpadke zbirati, odlagati, predelati ali 

uničiti ločeno od ostalih odpadkov. 

 

Npr. onesnažena embalaža in embalaža pršil (prazna embalaža barv, lakov, lepil, 

pesticidov, olj, embalaža z ostanki barv, lakov, lepil, pesticidov, olj…), 

 

 Skupaj s starši poišči embalažo gospodinjskih kemičnih sredstev, na katerih so 

oznake za nevarne lastnosti snovi. Oglej si oznake in ponovi, kaj pomenijo.  

Pogovori se s starši:  

Kaj je bilo v embalaži?  

Za kaj uporabljamo snov ali predmet, ki je shranjen v taki embalaži?  

Kateri znaki so na embalažah? Ali poznaš pomen katerega od znakov za nevarne lastnosti 

snovi? 

Kje dobimo tak izdelek? Ali ga lahko kupimo v vsaki trgovini?  

Zakaj imajo oznake za nevarne lastnosti snovi?  

Kako moramo ravnati z nevarnimi snovmi?  

Kam odlagamo embalažo s tako oznako? 

 Odpri SDZ, str. 92 

Preberi drugi in tretji odstavek in si oglej slikovno gradivo. 

Razmisli: Kaj pomenijo znaki, ki jih vidiš na slikah? 

Kakšno nevarnost predstavlja snov, ki je v embalaži s tako oznako? 

Zakaj je na taki embalaži navodilo, naj bo shranjena na takem prostoru, da ni dosegljiva 

otrokom?  

Kaj pomeni jedko?  

Jedke snovi (tudi korozivne) so snovi, ki ob dotiku s kožo, sluznico lahko povzročijo 

vnetje. Lahko tudi povzročijo vžig(so vnetljive) in so strupene. 

 



Vprašaj doma, če kdaj pogledajo, ali ima proizvod oznako za nevarne snovi. 

 

V zvezek nalepi oznake za nevarne snovi. 

OZNAKE ZA NEVARNE SNOVI 
 

 
 

 

 

 
 



LUM  petek, 15. 5., OKVIR ZA SLIKE (2 uri) 

 

OKVIR ZA SLIKE 

Za popestritev sobe ali kot unikatno darilo. 

 

Za izdelavo potrebuješ: 

 Zaščitno podlago za mizo 

 Karton/risalni list/pokrov škatle za čevlje ipd. 

 vodene barvice/tempera barvice/kolaž papir/časopis ipd. 

 čopiči/škarje/šilo in podlogo za pikanje/roke 

 lepilo 

 zanko 

 fotografijo 

POSTOPEK 

1. Lahko izbiraš in okrasiš 

 okvir za eno sliko (majhen karton).  

 okvir za več slik: večji kos kartona (ali drugega tršega papirja) 

 notranji del pokrova škatle za čevlje (v tem primeru ne pozabi okrasiti še zunanjega 

robu) 

Karton za okvir poskusi iztriči/izpikati sam. Če bo potrebno, pa za pomoč poprosi starše. 

»Luknje« v sredini okvirja ni potrebno izrezovati/pikati. 

 

2. Okvir lahko okrasiš z 

 Barvanjem celotne površine kartona (vodene/tempera barve) ali 

 Lepljenjem na površino (natrgane koščke časopisnega ali kolaž papirja ipd.) 

3. Ko se okvir posuši, mu lahko dodaš še 

 Podstavek na zadnjo stran, da bo lahko stal na ravni podlagi ali 

 Luknjo na vrhu okvirja/prilepiš zanko, da boš sliko lahko obesil na steno. 

 

3. Končano! Sedaj potrebuješ le še fotografijo. Prilepi jo in hitro razstavi na vidno mesto! 

 

 

Oglej si primer.  



 
 

 

 


